

简报

贺兰县第三小学
HELANXIANDISANXIAOXUE

2022年9月16日

推广普通话 喜迎二十大 ——贺兰三小开展普通话宣传教育活动

为弘扬中华优秀传统文化，落实立德树人根本任务，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动教育和语言文字事业高质量发展，进一步增强全体师生的语言规范意识和推广普通话的参与意识，9月12日至18日，贺兰县第三小学积极开展了“推广普通话 喜迎二十大”主题宣传教育活动。

一、宣传活动，营造氛围

活动伊始，学校大门、教学楼处就张贴标语和宣传画，形成推广普通话、促进语言文字规范化的良好氛围。还通过微信公众号、黑板报、LED电子屏、宣传栏等向师生和家长宣传推广普通话的重要性。

二、积极动员，烘托主题

学校利用升旗仪式做推广普通话的宣传演讲，由杨祎婷老师向全体师生发出倡议，号召全体师生从现在做起，从自己做起，说好普通话，用好规范字。

三、班队活动，深化主题

9月14日，各班利用班队会开展了朗读比赛、故事演讲比赛等活动，激发了同学们说普通话的热情，促使同学之间互相督促、互相鼓励，爱上阅读的同时养成讲普通话的习惯。

通过一系列活动的开展，进一步营造了校园说普通话、写规范字的浓厚氛围，提升了全校师生的语言文字规范化水平。

用最美的声音迎接党的二十大胜利召开。

(撰稿：陈娜 审核：徐丽娜)

